权威决定影响 品质引领未来 **ZHENGZHOU DAILY**

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高29℃ 最低18℃ 降水概率 5%

2015年9月

25 ⊟ 星期五 乙未年八月十三 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版 国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13330号 今日44版



习近平继续在西雅图访问 与中美企业家座谈。参观波音和微软公司及林肯中学。出席美国侨界欢迎招待会并讲话。见3版

李克强在郑州考察

郑州要建最大最好

总理客语:

要通过建设高标准交通枢 纽,降低成本,让物畅其流、人畅 其行,造福百姓。

利率市场化是为了服务实体 经济,可以让更多的金融活水流 向"三农"和小微企业。

通过"互联网+",做强"大众 创业、万众创新"平台,推动民族 快递品牌走向全球,同时快递、跨 境电商要协同发展,互生互赢。

年轻人不仅要做创客,而且 要做极客,带动更多人创新创业。

数字看东区

新型城镇化的郑州样本

三年出形象 五年成规模 十年建新区

本报讯 昨日,中共中央政治局常委、国务院 总理李克强来到郑州,围绕郑州航空港经济综合 实验区及郑州机场二期建设、农民创业及金融扶 持"三农"、跨境电商发展等进行考察。

李克强认真观看郑州航空港区规划发展及 机场二期规划展板,听取相关负责人介绍汇报, 细心询问建筑工人的起居生活和工资待遇。得 知郑州机场二期建成后将实现城铁、高铁、高速 公路等客运"零距离换乘"和货运"无缝衔接"时, 李克强说,目前我国物流成本比较高,要通过建 设高标准交通枢纽,降低成本,让物畅其流、人畅 其行,造福百姓。要将郑州机场建成最大、最好、 一流的国际机场。

新郑市孟庄镇农民创业园是一个集红枣加 工、研发、销售、物流于一体的专业性红枣加工 产业园区,成为当地农民自主创业的一个知名 平台。李克强来到这里,走进园区服务大厅和 红枣加工企业,详细了解农产品电商发展、创业 园优惠政策、金融机构扶持力度以及农民创业 效益,询问农民创业者贷款利率是否有所降 低。李克强说,利率市场化是为了服务实体经 济,可以让更多的金融活水流向"三农"和小微 企业。当得知园区入驻小微企业98家,其中53 家属于返乡人员创业企业,带动创造周边上万名 农民就地转化产业工人,李克强对园区搭建农民 创业平台表示赞许。李克强对创业农民说,家乡 政府为你们清障搭台,希望你们回来带动更多乡 亲致富,以创业支撑"产城结合"的新型城镇化。

作为全国首批E贸易试点城市,郑州跨境贸 易电子商务服务试点目前已在河南保税物流中 心、郑州出口加工区全面开展,业务发展全国领 先。下午4时许,李克强来到郑州跨境电子商务 综合监管中心,详细了解货物进出口国家、包裹 出境操作细节、郑州业务增长情况以及快递业发 展状况。

李克强对快递行业持续快速发展给予肯定, 嘱咐通过"互联网+",做强"大众创业、万众创新" 平台,推动民族快递品牌走向全球,同时快递、跨 境电商要协同发展,互生互赢。聚美优品是2012 年郑州"E贸易"试点后第一个进驻的国内电商大 企业。李克强在这里考察时勉励年轻人不仅要 做创客,而且要做极客,带动更多人创新创业。 在移动终端最大的全球购物社区——"小红书", 李克强与电商工作人员交流,对电商企业的快速 发展给予肯定。李克强将"小红书"包装用语"今 天的心情,三分天注定,七分靠shopping"即兴改 编成"今天的成绩,三分靠创新,七分靠打拼",年 青一代保持热情,为企业为社会多做贡献。

【李克强:以创业支撑新型城镇化】李克强24日在河南新郑考察孟庄镇农民创业园。该园 已入驻98家小微企业,其中53家属返乡人员创业企业,带动周边上万名农民就地转化为产 业工人。总理对创业农民说,家乡政府为你们清障搭台,希望你们回来带动更多乡亲创业 致富,以创业支撑"产城结合"的新型城镇化。



【李克强:大企业创新机制和模式,能激活更多员工活力】李克强24日考察拥有近 万员工的河南鲜易控股公司。一名运输司机介绍,他与公司四六开出资购买货车, 享受运输效益40%的分成,公司像这样的车辆占3/4。总理笑称,这相当于众筹,大 企业创新机制和模式,能激活更多员工的活力,释放更大能量, 今天 00:36 来自 新华eN

新华网微博

我国新型城镇化建设如火如荼,作为统筹城乡发展的新型城镇 化样本,郑东新区走过了怎样的发展道路?实现了什么样的发 展?在哪些方面做出了有意义的探索和实践?郑州报业集团旗下 的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报和所属媒体官博、 微信及全媒体集群,联合推出"数字看东区·新型城镇化的郑州样本" 大型系列报道。

今日刊发金融集聚篇,明日刊发市场活力篇。

城市的魅力与活力不单生发 于建筑,更深刻扎根在产业或文 化中

行走在郑东新区 CBD 区域, 大大小小的银行、保险、证券等金 融机构鳞次栉比,共同隆起了中原 地区乃至更大范围金融产业发展 的"桥头堡"

和全国众多新区一样,发展之 初,房地产一直是郑东新区主要的 发展引擎,然而随着众多金融机构 的入驻、开业,郑东新区金融业的 "块头"越长越大,目前已增至247 家,涵盖银行、保险、证券、信托、期 货等主要金融业态。

作为金融集聚核心功能区的 郑东新区,在全市起到了"排头兵" 的作用,东区金融业增加值占全市 近1/5。数据显示,2010年金融业 增加值完成30.36亿,两年后的 2012年便完成72.96亿元。2013年 东区金融业作为东区经济增长支 撑和主导产业,继续保持高速增 长,2013年完成增加值94.6亿元, 占第三产业增加值的51.2%,成为 东区经济发展的第一"推手"

这一"推手"不负众望,在2014 年这一年里东区金融业飞速发展, 金融业增加值突破百亿元大关,截 至今年上半年,金融业增加值完成 65亿元,占三产增加值的60.7%, 成为中原经济区金融机构最集中、 金融业态最丰富区域,吸引各类金 融机构集聚。

数字为证:2008年东区入驻金 融机构26家,2011年便超过百家, 达到134家。截至目前,东区累计 入驻各类金融机构247家,涵盖银 行、保险、证券、信托、期货等主要 金融业态。其中,汇丰、东亚、渣打 等3家外资银行,中国银行河南省 分行等13家省级分行,中原银行、 百瑞信托等近30家本地法人机构 先后汇聚;中国人寿、中国人保等4 家国内保险企业相继选址建设后 援中心。驻区银行存款余额占全 省的70%,贷款余额占全省的64%, 保费收入占全省的52%。郑州粮 食批发市场、郑州商品交易所先后 进驻,累计聚集期货机构30家。

今年,省政府办公厅已印发关 于《加快郑东新区金融集聚核心功 能区建设实施方案》。相信随着 省、市各项政策红利在郑东新区的 释放,东区金融城建设的步伐将进 一步加快,东区的未来更加灿烂。

记者 覃岩峰 柴琳琳



河南一揽子政策 促创新创业就业

自主创业最高可贷款 10 万元

本报讯(记者 李娜 实习生 安祺)培育大众创业、万众创新 新引擎,促进创新创业带动就业,我省又有新举措。昨日,省政 府下发《关于进一步做好新形势下就业创业工作的实施意见》, 提出一揽子利好消息。

居民创业房租水电政府补贴

根据《意见》,我省大中专学生、退役军人、失业人员、返乡 创业农民工创办的实体在创业孵化基地内发生的物管、卫生、 房租、水电等费用,3年内给予不超过当月实际费用50%的补贴, 年补贴最高为10000元。

大中专学生初创企业,正常经营3个月以上的,可申请5000 元一次性开业补贴,补贴从就业专项资金中列支。 领取失业保险金期间的失业人员自主创业的,可申请领取

5000元一次性创业补助,同时也可一次性领取剩余期限的失业 保险金。

离岗创业不耽误在原单位评职称

离岗创业人员,经原单位同意,可在3年内保留人事关系,与 原单位其他在岗人员同等享有参加职称评聘、岗位等级晋升和 社会保险等方面的权利。原单位应当根据专业技术人员创业 实际情况,与其签订或变更聘用合同,明确权利义务。

优秀创业项目每年有资助

我省每年将从各地推荐的创业项目中评选一批省级优秀 项目,每个项目给予2万~15万元的资助。(下转二版)



郑州与哈萨克斯坦 签署多项合作协议

本报讯(记者孙娟)昨日,市委副书记、市长马懿率团访问 哈萨克斯坦共和国。

哈萨克斯坦铁路总公司总裁马明在首都阿斯塔纳的公司总 部会见马懿一行。双方就郑欧班列开行、集装箱业务、场站建 设、铁路运邮、跨境贸易、信息共享及投资成立合资公司等进行 了深入洽谈,并达成广泛共识。

随后,郑州国际陆港公司与哈铁货运快运公司签订了合资 合作协议,马懿、马明共同出席签约仪式。根据协议,郑州国际 陆港公司将全面切入与哈萨克斯坦及中亚的物流贸易合作,共 享"一带一路"战略带来的发展机遇。

在哈萨克斯坦期间,马懿还参观考察了BABA公司,出席益 海嘉里与BABA公司小麦进口协议的签约仪式。根据协议,双 方将发挥郑州的粮食口岸功能,通过郑欧班列直接运至郑州进 行深加工。

郑州经济开发区管委会常务副主任史占勇、郑州国际陆港 公司总经理赵文明、市政府秘书长王春山陪同参加系列活动。

郑州航展今日开幕 先期签约268亿元

本报讯(记者 朱华 武建玲 通讯员 穆文涛)备受关注的 2015郑州航展今日上午在上街机场拉开帷幕。记者昨日获悉, 本届航展参展及表演飞机超百架,中央电视台、河南卫视及郑州 电视台将现场直播开幕式。

本届航展共三天,活动内容包括亚洲私人与公务航空博览 会、中原飞行大会、通航高端论坛和环球航空嘉年华等四大板 块。其间,上街机场上空,每天都有8个小时不间断航空表演。 其中,最吸引观众眼球的当属环球航空嘉年华、英国雅皮士、美 国空中海报、百年灵空中漫步等4支国际顶级飞行表演队。这4 支队共15架特技表演飞机、近20名国际顶级特技飞行员,每天 都将奉献150分钟惊险刺激的特技飞行。

据主办方介绍, 航展期间, 还有丰富的地面旅游文化配套活 动。露天音乐节、风味美食节、飞机模拟机互动等。

又讯(记者武建玲朱华)2015郑州航展招商引资项目及售 机签约仪式昨日下午举行,现场共签订项目22个、购机合同3 个,签约金额268.3亿元。市委副书记、市委秘书长胡荃,省民航 办副主任康省桢出席签约仪式。

